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Odměna –  Moje náměstí – hodnocení kvality 
náměstí

a metodologickou důslednost. 
Analýzy na sebe navazují 
a každá je autory vhodně při-
způsobena vzhledem k po-
třebám občanů (např. díky 
uvedení změn v dotazníko-
vém šetření). Autoři vložili 
do své studie velké množství 
práce, a přesto celek neztrácí 
komunikativnost. Část multi-
kriteriálního hodnocení byla 
vypracována syntetickou for-
mou karet charakterizujících 
jednotlivá náměstí včetně zá-
věrečného shrnutí a návrhu, 
jak dosáhnout zlepšení. Tento 
přístup dovoluje v širší míře 
hodnotit a srovnávat jakost 
náměstí v jejich podobnosti 
i odlišnosti a současně toto 

hodnocení ve značné míře propagovat, 
např. na webových stránkách jako to 
udělali autoři. I když je tato práce pře-
vážně teoretická, velmi dobře vstupuje 
do současného proudu multidiscipli-
nárních prací, které využívají techniku 
participace veřejnosti.

Více informací o soutěži a sborník 
oceněných projektů včetně autorských 
zpráv najdete na internetové adrese 
www.gis.cvut.cz 

Ing. arch. Zuzana Krmelová
Fakulta architektury ČVUT

Ministerstvo pro místní rozvoj pořá-
dalo 28. dubna 2015 v Pardubicích 
konferenci „Výzkumné projekty 
v regionálním rozvoji“. Konferen-
ce představila výsledky vědecko-vý-
zkumných projektů v oblasti regionál-
ního rozvoje realizovaných v rámci 
výzkumných programů Beta a Omega 
Technologické agentury ČR. 

Obdobné představení výzkumných pro-
jektů se koná každoročně. Ústředními 
tématy konference konané v Pardubi-
cích byly: 
•  Aktuální novinky v oblasti strate-

gických přístupů a postupů v regio-
nálním rozvoji 

•  Krajinné a environmentální aspekty 
regionálního rozvoje 

•  Sociální a ekonomické aspekty regi-
onální rozvoje

Konferenci zahájili zástupci Minister-
stva pro místní rozvoj a Technologic-
ké agentury ČR.
V prvním bloku, věnovaném novin-
kám strategických přístupů v regionál-
ním rozvoji, zaznělo celkem sedm pří-

spěvků věnovaných rozvoji obcí, měst 
a regionů obecně i v konkrétních pří-
kladech a v přeshraničním kontextu. 
V tomto tematickém bloku vystoupili 
především zástupci vysokých škol (Zá-
padočeská univerzita v Plzni, Masaryko-
va univerzita v Brně, Univerzita Karlova 
v Praze). Svůj příspěvek přednesli i zá-
stupci fi rmy GaREP, spol. s. r. o. a Cen-
tra pro studium demokracie a kultury. 
Velmi aktuální byl prezentovaný me-
chanismus spolupráce na obecní úrovni 
v období nových integrovaných přístupů 
ze strany Evropské unie. 

V druhém bloku, věnovaném environ-
mentálním aspektům regionálního roz-
voje, bylo zařazeno šest referátů. Refe-
rující byli opět z řad zástupců vysokých 
škol – Zemědělské univerzity v Praze, 
Mendelovy univerzity v Brně, ale i dal-
ších institucí zabývajících se proble-
matikou regionálního rozvoje ve vazbě 
na krajinu a udržitelný rozvoj území. 

Ve třetím tematickém bloku, který byl 
zaměřen na sociální a ekonomické as-
pekty regionálního rozvoje, zazněly 

referáty věnované především nastalým 
disparitám v sociální a ekonomické 
oblasti, segregaci a problematice trhu 
s byty a ztrátě bydlení. V tomto bloku 
vystoupili kromě zástupců některých 
již dříve jmenovaných vysokých škol 
rovněž zástupci Technické univerzity 
v Liberci a dále například Výzkumné-
ho ústavu práce a sociálních věcí, v. v. 
i. a další odborníci. Blok svojí temati-
kou velmi zaujal díky aktuálnosti toho-
to aspektu regionálního rozvoje. 

Konference poskytla přehled o aktu-
álních pohledech na regionální rozvoj 
a zaměření výzkumných projektů re-
alizovaných v tomto směru. Mnohé 
referáty měly výraznou vazbu na další 
využití výzkumných projektů v praxi. 
Konference byla určena především 
vědeckým pracovníkům, odborným 
pracovníkům, úředníkům, ale i stu-
dentům oborů se zaměřením na regio-
nální rozvoj. 

RNDr. Vladimíra Labounková
Ústav územního rozvoje 
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